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Tájékoztató 
 

Az Állami Számvevıszék által végzett vizsgálat megállapításaira készült intézkedési terv 
végrehajtásáról 

 
 

Tisztelt Közgyőlés! 
 
Az Állami Számvevıszék Nógrád Megyei Ellenırzési Irodája (a továbbiakban: ÁSZ) 2006. 
április-májusban vizsgálatot végzett a Polgármesteri Hivatalnál a normatív állami 
hozzájárulás igénylésének és elszámolásának tárgyában. Az ÁSZ jelentésben megállapított 
hiányosságok kijavítására a mellékelt intézkedési terv készült, melyet a Közgyőlés a 
186/2006.(VI.29.) Öh. számú határozatával jóváhagyott.  
Az intézkedési tervben meghatározott feladatok végrehajtásáról az alábbi tájékoztatást adom: 
 

1. A jogosulatlanul igénybevett támogatásokat az ÁSZ jelentésében megállapított 
határidıben 40.694 eFt összegben visszafizettük. 

 
2. a.) Az Oktatási, Kulturális és Sport Iroda (a továbbiakban: OKSI) a közoktatási 

normatívákra való jogosultság feltételeit folyamatosan vizsgálja. 
 

-A közoktatási törvényben meghatározott maximális csoportlétszám túllépések miatt 
az OKSI felülvizsgálta az iskolákban a csoportlétszámokat. Ahol túllépték a 
törvényben meghatározott csoportlétszámot és nem volt Országos Közoktatási 
Értékelési és Vizsgaközponttól (a továbbiakban: OKÉV) engedély, ott fenntartói 
engedélyt adtunk. Ahol erre nem volt mód, ott OKÉV engedélyét megkérték. 
 
-A 2006. évi normatíva elszámolás felülvizsgálata 2007. január 31-ig megtörtént. 

 
3. A 11075/2006. számú határozattal a Szociális és Egészségügyi Iroda a jogosulatlanul 

felvett adósságcsökkentési támogatás visszafizetésére kötelezte az ügyfelet. 
 

4. A Salgótarján Foglalkoztatási Kht-nál folyamatosan betartják a közcélú foglalkoztatás 
idıtartamára vonatkozó elıírást. 

 
5. 2006. június 7- 2006. december 31. közötti idıszakban olyan közbeszerzési eljárás 

nem indult, ahol a pályázati támogatás részarányának megfelelı mőszaki tartalom és a 



pályázati támogatással nem finanszírozott mőszaki tartalom elkülönítésének 
indokoltsága felmerült volna. A jövıben induló közbeszerzési eljárások során a 
mőszaki tartalomnak a fentiek szerinti elkülönítésének szükségességét folyamatosan 
vizsgáljuk. 

 
 
 
Kérem a tájékoztató szíves tudomásulvételét.  
 
 
 
 
Salgótarján, 2007. január 31. 
 
 
 
 

Székyné dr. Sztrémi Melinda 
         polgármester 
 
 
 


